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   Η  Ιρλανδία είναι  μια  σχετικά 
μικρή  χώρα  στα  δυτικά  της 
Ευρώπης και χωρίζεται στο Βόρειο 
και το νότιο μέρος της που το ένα 
ανήκει στο Ηνωμένο Βασίλειο και 
το  άλλο  στην  ανεξάρτητη 
Δημοκρατία  της  Ιρλανδίας.  Η 
πρωτεύουσα της Ιρλανδίας είναι το 
Δουβλίνο,  μια  εκθαμβωτική  πόλη 
όπου  βρίσκονται  πολλά  μνημεία, 
όμορφα  τοπία  και  κυρίως  μια 

ενδιαφέρουσα  ιστορία  πίσω  από  το  καθένα.  Σε  αυτό  το  άρθρο 
αναφαίνονται  τα  μέρη  που  βρίσκονται  στο  ανεξάρτητο  κομμάτι  της 
Νότιας Ιρλανδίας που θα ήταν ονειρικό να επισκεφτείς.



   Αρχικά θα ξεκινήσουμε από την σύγχρονη με κλασικές πινελιές πόλη 
του Δουβλίνου. Αρχικά είναι πολύ εύκολο να επισκεφτείς τα σημεία που 

θα ειδωθούν με τα πόδια αλλά 
και με το διώροφο λεωφορείο 
του Δουβλίνου.Το πρώτο 
μέρος που θα πρότεινα είναι το 
Trinity College, ένα 
εντυπωσιακό Πανεπιστήμιο 

που κάθε φοιτητής θα ήθελε να 
σπουδάσει εκεί. Αλλά  προ-
σφέρονται και δραστηριότητες 
για τους τουρίστες όπως οι 
επισκέψεις στην βιβλιοθήκη, 
στο μουσείο με την εξελιγμένη 
τεχνολογία και στο εστιατόριο 
του Πανεπιστιμίου αλλά και το 
τεράστιο γήπεδο του. Ύστερα 
ακόμα μια υπέροχη 
δραστηριότητα είναι τα ψώνια 
στην οδό O’connell’s street και 
αμέσως μετά η βόλτα στον ποταμό Liffey. Επιπλέον, το περπάτημα στα 
κλασικά σοκάκια του Δουβλίνου αλλά και τα εστιατόρια (pubs) θα είναι 
εξίσου ενδιαφέροντα για έναν τουρίστα.

   Αλλά δεν είναι μόνο η πρωτεύουσα της χώρας άξια θαυμασμού, αφού 
στην  εξοχή  μόνο δύο  ώρες  μακριά από  το  Δουβλίνο  βρίσκονται  οι 
εκπληκτικοί Cliffs of Moher. Κατά την γνώμη αυτό το τοπίο θα μπορέσει 

κάποιος  να  το  αντικρίσει  σπάνια  και  να 
δει  την μαγεία της φύσης που βρίσκεται 
στους  Γκρεμούς  του  Μοher.  Επίσης,  το 
Glendalough που βρίσκεται στο Wicklow, 
μια μικρή κλασική πόλη στην φύση που 
είναι  μόνο μία  ώρα με το τρένο από την 



πρωτεύουσα και η Upper Lake προσφέρουν πολύ ωραίες εμπειρίες που θα 
μείνουν στον καθένα αξέχαστες.

   Συμπερασματικά, μια επίσκεψη στο Νότιο κομμάτι της Ιρλανδίας θα εί-
ναι εντυπωσιακή αφού η μετακίνηση στην χώρα είναι εύκολη και τα τοπία 
και τα μνημεία αξέχαστα.
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